



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Трое жителей Алушты признаны виновными в групповом избиении приятеля, повлекшем его смерть

Собранные Главным следственным управлением СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении троих жителей Алушты – двух мужчин и женщины. Судом они признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью группой лиц по предварительному сговору, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего.

Следователем следственного отдела по городу Алушта установлено, что вечером 29 августа 2021 года компания из трех мужчин и женщины в состоянии алкогольного опьянения находилась на территории общественного места, где между ними возник конфликт. Женщина пожаловалась приятелям на своего присутствующего сожителя, с которым у них произошла ссора. После чего все присутствующие избили мужчину руками и ногами по телу и голове, скрывшись с места преступления. Пострадавший был доставлен в больницу, где спустя время он скончался.

Подозреваемые были установлены и задержаны сотрудниками МВД России по Республике Крым при содействии УФСБ России по Республике Крым и г. Севастополю.

В ходе следствия установлены все обстоятельства совершенного группового особо тяжкого преступления.

Приговором суда все обвиняемые **признаны виновными** в инкриминируемых преступлениях и приговорены к срокам от 6 до 7 лет лишения свободы в исправительных колониях.

18 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1782393>